

# Ataque nicaragüense denuncia Costa Rica

Los Chiles, Costa Rica, octubre 14. (Latin) el ministro de Defensa de Costa Rica, Mario Charpentier denunció hoy que aviones de la fuerza aérea nicaragüense atacaron una embarcación en que viajaba junto con veinte personas sobre un río fronterizo en lo que se considera el comienzo de un deterioro de las relaciones entre ambos países.

Charpentier, quien debió buscar refugio bajo los árboles de las orillas del Río Frio, señaló a los periodistas "dichosamente, no nos ocurrió nada", pero advirtió que el incidente iba a discutirse por otros canales, sin

mencionarlos. Sólo un grupo de veinte navegaban en tres embarcaciones de pequeño calado, cuando aviones nicaragüenses arrojaron varias granadas de fragmentación.

En medio del estallido de bombas y ráfagas de ametralladoras lanzadas desde los aviones, Charpentier intentó comunicarse por radio con el presidente Daniel Oduber, pero con resultados negativos, según dijo a los periodistas.

El ministro, quien vivió instantes dramáticos junto con el grupo decidió comunicarse con el destacamento policial de Liberia a 200

— Pasa a la página 48 —

## España aprueba amnistía para presos por delitos políticos

Madrid, octubre 14. (AP). (Por Fenton Wheeler). La Cámara de Diputados española aprobó hoy una amplia amnistía para los españoles que aún permanecen encarcelados por delitos políticos, incluso de terrorismo, por una abrumadora mayoría de 296-2. Se anticipa que el Senado respaldará la decisión de la Cámara Baja también por mayoría abrumadora y girará rápidamente la propuesta al primer ministro Adolfo Suárez.

Fuentes gubernamentales dijeron que se estimaba que serían puestas en libertad, quizás este fin de semana, unas 80 personas a raíz del decreto de amnistía.

La votación se efectuó tras un breve debate con el Partido Alianza Popular, de tendencia de derecha, único bloque que se abstuvo en la Cámara de 350 miembros.

— Pasa a la página 19 —

## 16 víctimas en bombardeos de Israel a ciudades libanesas

Beirut, octubre 14. (AP). (Por Farouk Nassar). Varias localidades del Líbano meridional fueron bombardeadas durante la noche por la artillería israelí, en un ataque que dejó como saldo por lo menos 16 víctimas entre muertos y heridos, informaron hoy fuentes oficiales. Fuentes militares israelíes desmintieron sin embargo este informe calificándolo de "luterías", pero las autoridades del alto mando militar israelí no formularon comentarios oficiales al respecto.

"No ha concluido el recuento de las bajas, de modo que el total puede aumentar", manifestó en Saïda, capital de la provincia meridional libanesa, un vocero de la gobernación local.

Las fuentes libanesas informaron también que el presidente Elias Sarkis solicitó nuevamente la mediación de Estados Unidos

ante Israel, luego de lo que calificaron como la más grave violación cometida hasta ahora contra el cese del fuego propiciado por Washington y vigente desde hace 18 días en el sur del Líbano.

El vocero de la gobernación afirmó que por lo menos seis posiciones fronterizas de la artillería israelí habían tomado parte en el ataque, que se prolongó por 12 horas durante la noche pasada y que se reanudó esta mañana tras un paréntesis de cuatro.

## Moderada actividad en Bolsa de Valores

Nueva York, Oct. 14 (AP). Las acciones principales registraron hoy un ligero aumento técnico de precios, pero el resto de los valores bursátiles mostraron poca actividad.

La Bolsa registró un nivel de moderada actividad.

Hacia el cierre de ayer, el Banco Nacional de los Estados Unidos informó un aumento sustancial en la medida básica del

— Pasa a la página 9 —

## Vientos de 75 Kms. por hora tiene tormenta Evelyn

Miami, Oct. 14 (UPI). La tormenta tropical Evelyn, desarrollada cerca de la Isla de las Bermudas, tiene vientos de hasta 75 kilómetros por hora según los meteorólogos que siguen su avance.

Evelyn, la quinta tormenta tropical de la temporada, nació de una depresión que los meteorólogos del Centro Nacional de Huracanes ubicaron en horas de ayer.

El ojo de Evelyn pasó sobre Bermudas hoy, pero sus vientos más fuertes se registraron al este de la isla.

Al mediodía Evelyn tenía su vértice 240 kilómetros al norte de las Bermudas, cerca de los 34.4 grados de latitud norte y 64.6 de longitud oeste. La tormenta se desplaza hacia el norte a razón de 40 kilómetros por hora.



NOBEL DE ECONOMIA. Octubre 14 (AP). El profesor inglés James Meade (izquierda) y el sueco Bertil Ohlin, ganadores del Premio Nobel de Economía 1977.

## Británico y sueco reciben el Premio Nobel de Economía

Estocolmo, octubre 14. (AP). (Por Dick Soderlund). Un profesor británico retirado y un ex ministro sueco, septuagenarios ambos, ganaron hoy el Premio Nobel de Economía de 1977 por sus "novísimas contribuciones a la teoría del comercio internacional y el capital internacional". James Meade, catedrático de Cambridge de 70 años y Bertil Ohlin,

de 78, ex líder del Partido Liberal sueco y ex ministro de Comercio de su país, compartieron los 145,000 dólares del último Premio Nobel de este año. Ya se habían otorgado en Estocolmo los premios de Física, Química, Medicina y Literatura, yendo este último al poeta español Vicente Aleixandre, y en Oslo se otorgó el Premio Nobel de la Paz.

El británico y el sueco recibieron el premio por obras escritas de 1930 a 1950.

La Academia hizo mención es-

pecial de Meade como "destacado pionero en el campo de la macroeconomía internacional y la política económica internacional".

La Academia dijo que Ohlin "ha desarrollado una teoría que demuestra cuáles son los factores que determinan el patrón del comercio exterior y la división del trabajo, por una parte, y por otra muestra los efectos del comercio exterior sobre la distribución de los recursos, las relaciones de precios y la distribución del ingreso".

## Aparece sana heredera de fortuna suestrada en Suiza

Ginebra, octubre 14. (Latin-Reuters). (Por Phil Davison) La niña Graziella Ortiz de cinco años, heredera de un magnate del estafío de Bolivia, quien fuera raptada frente a su casa hace diez días, apareció a última hora de anoche sana y salva dentro de un automóvil estacionado frente a un bar de esta ciudad luego que sus padres hubieran pagado un rescate de dos millones de dólares.

La policía de Ginebra dijo que Graziella fue hallada instantes antes de la última medianoche (23:00 GMT) frente a un bar situado sobre el camino entre Ginebra y Lausana.

Dijo que su padre el anticuario Jorge Ortiz, afincado en Ginebra, sobrino del magnate boliviano

no del estafío, Antenor Patiño, había dado dos millones de dólares a los secuestradores.

El dinero fue entregado en territorio suizo, agregó la policía, lo cual no quiere significar necesariamente que la niña haya pasado los 10 días de cautiverio

— Pasa a la página 64 —



EN 1942. Octubre 14 (AP). Bob Hope, Dorothy Lamour y Bing Crosby en la cinta "El Camino de

Marruecos", de 1942.

al cerrar la edición